

Soudci zamítají žádosti o zablokování volebních monitorů ministerstva spravedlnosti

 lipovylis.cz/wordpress/soudci-zamitaji-zadosti-o-zablokovani-volebnich-monitoru-ministerstva-spravedlnosti

David Z Moravy

5. listopadu 2024

Představitelé Missouri uvedli, že federální vláda nezákonně zasahuje do voleb ve státě.

Federální soudci odmítli nabídky představitelů Missouri a Texasu zablokovat pozorovatele průzkumů amerického ministerstva spravedlnosti (DOJ).

Americký okresní soudce Matthew Kacsmaryk 5. listopadu zamítl návrh na dočasný soudní příkaz, který podal texaský generální prokurátor Ken Paxton.

Republikán Paxton nepředložil písemné potvrzení, že se pokusil poskytnout oznámení obžalovaným, což je nutné k zadání takového příkazu, uvedl soudce ve dvoustránkovém příkazu.

„S ohledem na veřejný zájem nemůže Soud vydat dočasný omezující příkaz bez dalšího objasnění rozdílu mezi ‚sledováním‘ a ‚pozorováním‘ v předvečer následných voleb,“ napsal.

Paxton tvrdil, že ministerstvo spravedlnosti postrádalo zákonné oprávnění vysílat personál ke sledování státních voleb. Texaský zákon říká, že monitory ministerstva spravedlnosti nemají povolen vstup do volebních místností.

Americká okresní soudkyně Sarah Pitlyk v pondělí pozdě také odmítla návrh z Missouri na dočasný omezující příkaz, který by zablokoval personál ministerstva spravedlnosti v monitorování průzkumů veřejného mínění.

„Po urychleném zvážení argumentů stran soud shledal, že stát Missouri neunesl břemeno ospravedlnění mimořádné úlevy,“ napsal Pitlyk ve 4stránkovém příkazu.

Státní tajemník a generální prokurátor státu Missouri v pondělí zažalovali, aby zablokovali ministerstvo spravedlnosti v posílání personálu, který by monitoroval volební místnosti. V nouzovém návrhu na dočasný omezující příkaz uvedli, že soud by měl urychleně nařídit ministerstvu spravedlnosti, aby neposílalo personál, protože „bez okamžité pomoci budou obžalovaní nezákonně vstupovat do volebních místností ve státě Missouri v den voleb, čímž nahradí státní právo bez jasné pravomoci“.

Úředníci DOJ nesouhlasili s tím, že dohoda mezi agenturou a St. Louis Board of Election Commissioners umožňuje sledování v den voleb.

Vyrovnaní z roku 2019 zčásti uvádí, že město „bude plně spolupracovat s úsilím Spojených států sledovat dodržování této dohody, mimo jiné včetně poskytování včasného přístupu Spojeným státům k volebním místnostem (včetně dne voleb).

Aby žalobci dostali dočasný soudní příkaz, musí prokázat pravděpodobnost úspěchu. Pitlyk řekl, že žalobci v tomto případě ne.

„Z praktického hlediska je očekávanou škodou sledování dvěma jednotlivci na jednom volebním místě, aby bylo zajištěno dodržování zákona o Američanech s postižením, jak předpokládá dohoda, která existuje již několik let, a jak již bylo provedeno nejméně dvakrát bez incidentu. ,“ napsala.

„Škody způsobené osobám se zdravotním postižením, které vedly k dohodě o urovnání, a přítomnost federálních pozorovatelů jsou zdokumentované a nesporné, zatímco škody, které stát Missouri předpokládá, jsou spekulativní – vada podtržená skutečností, že podobní pozorovatelé byli přítomni přinejmenším dvakrát a jejich přítomnost zjevně zůstala bez povšimnutí,“ dodala později.

Zatímco Missouri může být poškozeno tím, že nedokáže prosadit své volební zákony, Spojené státy mohou být poškozeny tím, že nebudou schopny prosadit zákon o Američanech s postižením a podle soudce není jasné, že zájmy Missouri převažují nad federálními zájmy.

Výsledek se liší od roku 2022, kdy ministerstvo spravedlnosti uvedlo, že pošle zaměstnance, aby monitorovali průzkumy veřejného mínění v jiném okrese Missouri, ale po odmítnutí ministra zahraničí Missouri Jay Ashcrofta plány zrušilo.

 Zdroj:

Continue Reading

Previous Čínské ministerstvo státní bezpečnosti oznámilo potlačení nelegálního vývozu kovů vzácných zemin používaných při vytváření radarových stanic